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הקורס עוקב אחר תוכן הספר, ופרקים ממנו הם חומר קריאה מחייב.  (פירוט פרקים וסעיפים יינתן במהלך הקורס, ונמצא גם באתר האינטרנט של הקורס).  מאד לא מומלץ להשתמש במהדורה הראשונה.

תרגילים

במהלך הקורס יינתנו תרגילים שבועיים שהגשתם חובה.  תלמיד לא יוכל לקבל ציון עובר בקורס בלי שהשלים בהצלחה לפחות 80% מגיליונות התרגילים.  תרגיל הרצה יקבל ציון עובר רק אם התכנית מתבצעת ויוצרת פלט.  הוראות נוספות על דרך הגשת תרגילי הרצה יימסרו בהמשך. 

את התרגילים יש להגיש במועד שיצוין, בתיבות ההגשה ליד חדר 005 בבניין שרייבר.  תרגילים שיוגשו באיחור לא ירשמו, למעט איחורים מוצדקים  (כגון שרות מילואים). יש לשמור עותק מצולם של כל תרגיל שמוגש.

התרגילים נועדו לעבודה אישית.  תלמידים יכולים להתייעץ זה עם זה, אך בשום אופן אין לכתוב ביחד תוכניות או להעביר זה לזה קטעי קוד.

הרכב הציון

הציון הסופי מורכב מציוני בחינת המעבר, התרגילים, ובוחן אמצע הסמסטר.

כדי לקבל ציון עובר, חייב התלמיד לקבל ציון עובר בבחינת המעבר.

ציון התרגילים יהווה 20% מן הציון הסופי בקורס.

ההשתתפות בבוחן אינה חובה, וציונו יילקח בחשבון רק אם שקלולו יביא להעלאת הציון הסופי. משקלו בציון הסופי יהיה 20%. 

עבודה מעשית

העבודה המעשית בקורס תעשה בכיתת המחשבים האישיים (תואמי IBM PC) הנמצאת במרתף מרכז החישובים, וכן בכיתת המחשבים בבניין דן דוד (שעות עבודה יפורסמו).  תלמידים שיש להם גישה למחשב אישי תואם IBM יוכלו לבצע את העבודה המעשית עליו.  הנחיות כיצד להתקין את התכנה הדרושה (הנמצאת ברשות הרבים — public domain) יינתנו במסגרת ההדרכה במעבדה.

מאחר ולקראת מועד הגשת התרגילים המעבדה עמוסה מאד, רצוי לא להשאיר את הבצוע לרגע האחרון.

הדרכה במעבדה

בשבוע הראשון של הסמסטר יתקיימו שיעורי הדרכה במעבדה בנושא התמצאות במחשב האישי ובתכנה בה נשתמש במהלך בקורס, וזאת במקום שיעורי התרגול הרגילים. על התלמידים להירשם להדרכות אלה על גבי הטפסים הנמצאים בכיתת המחשבים האישיים במרכז החישובים.  על כל תלמיד להביא דיסקט להדרכה.
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