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כללי

במהלך הקורס יינתנו תרגילים שבועיים שהגשתם חובה.  תלמיד לא יוכל לקבל ציון עובר בקורס בלי שהשלים בהצלחה לפחות 80% מגיליונות התרגילים.  תרגיל הרצה יקבל ציון עובר רק אם התכנית מתבצעת ויוצרת פלט.

את התרגילים יש להגיש במועד שיצוין.  תרגילים שיוגשו באיחור לא ירשמו, למעט איחורים מוצדקים  (כגון שרות מילואים).  במקרה של מילואים או היעדרות מוצדקת אחרת יש לפנות למתרגל, רצוי מראש.

הגשת התרגיל

את התרגילים יש להגיש בתיבות המיועדות לכך, הממוקמות ליד חדר 005 בקומת הקרקע של בניין שרייבר. יש לרשום על התרגיל המוגש שם, מספר ת.ז. ומספר קבוצת תרגיל, ולהגיש בתיבה המיועדת לקבוצת התרגיל.

יש לשמור עותק של כל תרגיל מוגש (רצוי לשמור גם את החומר על דיסקט או על הדיסק הקשיח במחשב בבית). כמו כן, לאחר קבלת התרגיל הבדוק, יש לשמור אותו עד לקבלת ציון סופי בקורס, כדי להבטיח מפני טעויות ברישום ציוני התרגילים.

התרגילים נועדו לעבודה אישית.  תלמידים יכולים להתייעץ זה עם זה, אך בשום אופן אין לכתוב ביחד תוכניות או להעביר זה לזה קטעי קוד. 
כתיבת הפתרון

יש להקפיד על כתיבה מסודרת, ולסמן בבירור את מספרי השאלות.

תרגילי ריצה

תרגילי ריצה הם תרגילים שדורשים לכתוב שגרות (פרוצדורות) בשפת Scheme. יש לבדוק את הפרוצדורות על ידי הפעלתן על קלט מייצג.

יש לזכור כי הרצת תכנית על דוגמאות קלט אינה יכולה להוכיח בודאות שהתכנית נכונה לכל קלט אפשרי (למעט המקרים הנדירים בהם קבוצת הקלטים האפשריים היא סופית). עם זאת בחירה של מספר קלטים "מייצגים" (לאו דווקא מספר גדול של קלטים שנבחרו ללא מחשבה) יכולה לתת דרגת בטחון מסוימת לגבי הנכונות.

הגשת תרגיל ריצה צריכה לכלול:

 הדפסה של הפרוצדורה (או פרוצדורות) המהוות את הפתרון.

 הדפסה של דו-שיח  עם המשערך (קלט/פלט) עבור דוגמאות הריצה. יש ליצור את ההדפסה בעזרת אמצעי ה transcript שכל משערך מספק. (מידע על כך ניתן למצוא בתיעוד של המשערך. המתרגלים יסייעו לכם ללמוד על כך).

 טקסט מלווה שיתעד בקיצור נמרץ את הפתרון (אין לכתוב במילים את מה שנכתב ב Scheme  אלא להוסיף מידע ברמת הפשטה אחרת), וכן מגבלות על הפתרון, אם יש (קלטים עבורם הפרוצדורה לא נותנת פתרון נכון, או שעבורם הבדיקה לא הייתה ממצה וכו'). יש לזכור ש bug מדווח עדיף על כזה שכותב התכנית לא היה מודע לו!).

שימוש במשערך

רכישת מיומנות בשימוש במשערך תחסוך זמן בהכנת הפתרון: שימוש מושכל בפקודות העריכה של edwin ויכולות נוספות, כגון יצירת pretty print (פרישת הקוד על השורה במבנה המשפר את הקריאות), שימוש ביותר מ buffer  אחד, ובהמשך גם מנגנון המעקב וניפוי השגיאות. המתרגלים יראו לכם חלק מהיכולות האלה, אך מומלץ לכל אחד לקרוא וללמוד באופן אישי.

בדיקה

בודק התרגילים ישתדל להחזיר לכם את התרגיל הבדוק, עם הערות, בהקדם האפשרי. התרגילים הבדוקים יימסרו בשיעורי התרגיל, על פי מספר הקבוצה. תרגילים בדוקים שלא יידרשו יונחו במקום שייקבע בהמשך.

ציוני התרגילים יפורסמו באתר הקורס. כמו כן נשתדל לפרסם פתרונות לתרגילים נבחרים.
