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חדו''א על יריעות חלקות: מבנה אוקלידי על אלגברה חיצונית. איזומורפיזם-כוכב. אגד משיק וקו-משיק של יריעה חלקה.  קוהומולוגית de Rham. מטריקות רימניות. חלוקת יחידה. אוריינטציה ואינטגרציה.
אלומות וקוהומולוגיה: תאורית Mittag-Leffler, אלומות, קוהומולוגיה, משפטי De Rham ו-Dolbeault.

תורת Hodge של יריעה חלקה, אוריינטבילית, קומפקטית, רימנית: אופרטור צמוד לדיפרנציאל. אופרטור Laplace-Beltrami של יריעה אוריינטבילית רימנית. תבניות הרמוניות ומשפט Hodge על איזומורפיזם.
יריעות מרוכבות: הצמדה. אגדים משיקים וקו-משיקים על יריעה מרוכבת. אוריינטציה סטנדרטית של יריעה מרוכבת. מבנה קוואזי-מרוכב. תבניות עם ערכים מרוכבים. קוהומולוגית Dolbeault ו- Bott-Chern.
אלגברה ליניארית הרמיטית: אלגברה חיצונית על מרחב דואלי. בסיסים. מטריקות הרמיטיות. מכפלה פנימית אופרטור-כוכב על האלגברה החיצונית המרוכבת. אופרטור Weil.
תורת Hodge על יריעות הרמיטיות: מטריקות הרמיטיות על יריעות מרוכבות. תורת Hodge על יריעה הרמיטית קומפקטית.

יריעות Kähler:  תנאי Kähler. זהויות יסודיות של גיאומטרית Kähler. פיצול Hodge ליריעת Kähler קומפקטית.
משפט Lefschetz חזק יחסים Hodge-Riemann דו-ליניאריים: מבני Hodge. מכפלת קאפ עם מחלקת Chern של אגד על-מישורים. משפט Lefschetz חזק ויחסים 
Hodge-Riemann  דו-ליניאריים. משפט Lefschetz חלש.
מבני Hodge מעורבים, חצי-פשיטות וקירוב: מבנה Hodge מעורב בקוהומולוגיה של יריעות אלגבריות מרוכבות. משפט חצי-פשיטות. סדרה ספקטרלית של Leray. משפט על ציקלוס אינבריאנטי גלובלי. משפטי Lefschetz וחצי-פשיטות. קירוב למרחב של וקטורים פרימיטיביים.
דרישות מוקדמות:

טופולוגיה, גיאומטריה דיפרנציאלית, יסודות לטופולוגיה אלגברית, פונקציות מרוכבות.
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