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מבוא: גיאומטריה פרויקטיבית, שדות, חוגים, אידיאלים, אלגברת פולינומים, משפט Hilbert על בסיס. מודולים, מודולים נותריים. למת Nakayama.
יריעות אלגבריות אפיניות. קבוצות אלגבריות ואידיאלים פולינומיאליים. טופולוגית Zariski. אידיאלים ראשונים וקבוצות אי-פריקות. יריעות אפיניות, אודיאלים ראדיקליים ומקסימליים, Nullstellensatz . משפט נורמליזציה של Nöther. פונקציות והעתקות פולינומיאליות. שקילות בין קטגוריות של יריעות אפיניות ושל אלגבראות שלמות נוצרות סופית. מכפלה של יריעות אפיניות. פונקציות והעתקות רציונליות. חוגים מקומיים. אלומת מבנה (אלומת פונקציות רגולריות) על יריעה אפינית. שדה של פונקציות רציונליות.
יריעות אלגבריות פרויקטיביות. מרחב פרויקטיבי. יריעות פרויקטיביות. חוגים מדורגים ואידיאלים הומוגניים. פונקציות רציונליות ומורפיזמים. אלומת פונקציות רגולריות על יריעה פרויקטיבית. מכפלה של יריעות פרויקטיביות, העתקת Segre, שיכון Veronese. ניפוח של יריעה בנקודה.
נקודות חלקות ומימד. מרחב משיק. נקודות חלקות וסינגולריות, מימד של יריעה אפינית. אפיון אלגברי של המימד. יריעות קוואזי-פרויקטיביות. פתירת נקודות סינגולריות.
עקומות אלגבריות מישוריות. ריבוי חיתוך של עקומות בנקודה. משפט Bézout. 
עקומות קוביות מישוריות. מיון פרויקטיבי של עקומות קוביות. Hessian ונקודות מפנה. צורת Weierstrass ואינבריאנט j. עקומות אליפטיות מרוכבות. מבנה חבורתי על עקומה אליפטית. 
משטחים קוביים במרחב פרויקטיבי. קווים ישרים על משטחים קוביים.
תורת העקומות. דיביזורים על עקומות, דיביזורים ראשיים. מערכות ליניאריות על עקומות ומורפיזמים לתוך מרחב פרויקטיבי. דיפרנציאלים ודיביזור קנוני. משפט Riemann-Roch. משפט Nöther.
דרישות מוקדמות:

אלגברה ליניארית 1, 2, אלגברה ב-1, פונקציות מרוכבות.
ספרי לימוד:

1. W. Fulton. Algebraic curves
2. K. Hulek. Elementary algebraic geometry
3. M. Reid. Undergraduate algebraic geometry
4. A. Kostrikin, I. Shafarevich. Algebra I
