משימה 1:  תכנון ניסוי גנטי
חוקרת מעוניינת לקבל עזרה בתכנון מחקר הבוחן את ההשערה שסמן גנטי מסוים מתואם עם סיכויי הצלחת שני סוגי טיפולים תרופתיים ביתר לחץ דם. הערכים האפשריים של הסמן הגנטי הנם A או B ונסמן את הטיפולים התרופתיים ב X וב Y. לפי מחקרים קודמים הטיפולים צפויים להצליח יותר אצל אנשים עם ערך סמן גנטי B.
המחקר ייערך על מדגם חולים הסובלים מיתר לחץ דם שטרם קיבלו טיפול ליתר לחץ דם. החולים יעברו בדיקה גנטית כדי לקבוע את ערך הסמן הגנטי שלהם ויוקצו אקראית לאחת משתי קבוצת הטיפול. בגמר הטיפול כל נבדק יסווג לפי הצלחה או אי-הצלחה של הטיפול.  
מטרת המחקר העיקרית הנה לבחון אם חולים עם ערך סמן B אכן מגיבים טוב יותר לשני הטיפולים התרופתיים מחולים עם ערך סמן A. המטרה המשנית הנה לבחון איזה טיפול עדיף עבור חולים עם סמן A. החוקרת רוצה לדעת כמה חולים לגייס למחקר.
מספר פרטים רלוונטים:

 שיעור סמן A  באוכלוסייה הנו  30%.

 בטיפולים התרופתיים צפויה הסתברות הצלחה 40% בקרב חולים עם ערך סמן B ורק 25% בקרב חולים עם ערך סמן A.

 החוקרת רוצה להשיג עצמה של לפחות 80% ולשמור על רמת מובהקות 0.05 עבור השוואת יעילות שני הטיפולים בין חולים עם סמן B  לבין חולים עם סמן A.
 בהנחה שהשוני ביעילות שני הטיפולים גדול מ 5% בקרב חולים עם ערך סמן A, החוקרת רוצה להשיג עצמה של לפחות 50% ולשמור על רמת מובהקות 0.05 עבור מציאת הטיפול העדיף לחולים עם סמן A.
